

鄂尔多斯文化旅游走进晋中举办路演活动

拉开两地文旅合作新序幕

本报讯 (记者李雨鑫)11月29 日,"相约暖城 晋享美好"鄂尔多斯 文化旅游走进晋中路演活动在平遥 古城举办。活动由鄂尔多斯市文化 和旅游局主办,旨在全面打响"新时 代走西口"区域合作品牌,推动鄂尔 多斯与晋中文化旅游合作协议落地 生根,持续稳固并拓展晋中客源市 场,为鄂尔多斯文旅产业的蓬勃发 展注人新活力。

活动期间,鄂尔多斯通过多种形 式展示了其独特的文化魅力和丰富 的旅游产品。响沙湾旅游区、九城宫 草原非遗文化旅游区、鄂尔多斯文化 产业园、万家惠欢乐世界等冬季旅游 热门景区作了精彩推介,将鄂尔多斯 壮美的自然风光、厚重的历史文化、 时尚的城市风貌以及丰富多彩的冬 季旅游项目展现给平遥古城的市民 与游客。

活动现场,鄂尔多斯歌舞表演率 先将热烈氛围点燃。舞者们身着特 色服饰,用优美的舞姿演绎着草原儿

女的豪情;器乐组合《马背情思》《穿 越库布齐》、独唱《我的鄂尔多斯》、群 舞《鄂尔多斯舞》等精彩表演,不时引 来热烈掌声。现场还设置了文旅展 览区,皮雕、头饰、特色挂件、文创杯 等独具鄂尔多斯特色的产品吸引了 大量观众驻足观赏。在美食品鉴区, 游客争相品尝阿尔巴斯炖羊肉,来自 鄂尔多斯准格尔旗的高原杏仁露等 系列产品也受到热捧。

鄂尔多斯市文化和旅游局相关 负责人表示:"平遥古城有着深厚的 历史文化底蕴,此次路演活动,我们 希望能与晋中市相互学习借鉴,吸引 更多游客领略鄂尔多斯与晋中两地 的文旅之美,促进两地旅游市场共同 繁荣。"

据悉,11月20日,鄂尔多斯市文 化和旅游局与晋中市文化和旅游局 签订了文旅合作协议。此次鄂尔多 斯文化旅游走进晋中路演活动,既 是落实该协议的具体举措,也是促 进两地文旅交流合作的有效抓手。



未来,随着集大原高铁的开通和两 地文旅交流的不断深入,相信会有 更多的晋中市民和游客前往鄂尔多 斯旅游观光,感受这座暖城的独特

图为鄂尔多斯文化旅游走进晋 中路演活动现场。

本报记者 史俊杰 摄

在乡村治理制度化方面,赵家庄

村聚焦基层组织、产业发展、乡村振

兴等工作,深入践行"以人民为中心' 的发展理念,着力构建"以党建为引 领、以群众为主体、以服务为支撑"的

基层治理格局,将党的组织优势转化

为治理效能。村里精心打造了集党

群服务、党员教育、乡风文明、平安法 治、产业发展为一体的"一堡垒五中

心"阵地,推行党员积分制管理模式,

实现"一人一码"全部公示上墙,严格

规范"三会一课"、主题党日、"四议两

公开"等制度。赵家庄村不断创新基

层治理方法和路径,切实提升基层治

理质效,实现了党建引领与乡村振兴

同频共振,同行共进,2022年,该村被

后小山村向美丽宜居乡村的华丽蜕

变。下一步,该村将继续依托天峻山

得天独厚的自然条件,大力发展文旅

产业,持续抓好生态保护工作不放

如今,赵家庄村实现了从昔日落

评为"山西省民主法治示范村"。

张王杰赴"晋创谷·晋中"进行专题调研

本报讯 (记者李文娟)11月 29日,副市长张王杰深入"晋创谷· 晋中"部分高新技术企业,就新质 生产力发展进行专题调研。

张王杰先后来到中镜新材料智 能制造研究院、瀚玛斯(山西)医药 科技有限公司、山西方特优生物科 技有限公司、华安智能(山西)科 技有限公司,对企业入驻运行情 况进行实地调研,听取了企业相 关负责人关于产品各项性能指 标、所用材质、制作工艺、市场销售 策略,以及企业在科技创新与产品

开发领域所取得的显著成就等方面 的详细介绍。

张王杰指出,要矢志不渝地以 科技创新为核心驱动力,推动产学 研深度融合,致力于构建一个独具 晋中特色的现代化产业生态。要精 准聚焦科技发展的尖端领域与关键 环节,催化更多贴合市场需求的新 技术、新产品、新成果,在市场竞争 中抢占新赛道。相关部门要强化服 务支撑,优化服务管理,确保科技成 果高效转化为新质生产力,为企业 发展升级注入强劲动力。

张王杰参加晋中市深化推进保障农民工 工资支付工作会

本报讯 (记者刘佳烨)11月 29日,晋中市深化推进保障农民工 工资支付工作会召开,副市长张王 杰参加并讲话。市直相关单位负责 人,各县(区、市)相关负责人及相关

会议就我市当前治理欠薪工作

张王杰指出,今年以来,在市、

全市社会稳定可控。他强调,要提 高政治站位,增强治理欠薪工作的 政治自觉和行动自觉。要聚焦工作 重点,有力有效解决拖欠农民工工 资问题。聚焦执法检查、案件办理、 舆情处置等方面,要强化责任担当, 构建上下联动、横向协同的治理欠 薪工作格局,不断落实好政府治理 欠薪属地责任,履行好行业部门监 督管理责任,承担好企业工资支付 主体责任。要以高度负责的政治态 度、埋头苦干的精神状态、扎实过硬 的工作作风,全力推动我市根治欠薪 工作稳中有进,取得新的更大成效。

企业负责人等参会。

情况进行了通报,围绕行业职能就 冬季行动作了安排部署,5个县 (区、市)和2家企业负责人分别进 行了点题发言。

县两级以及成员单位的共同努力 下,治理欠薪工作取得了较大成效,

梁艳萍主持召开分管领域党风廉政建设

本报讯 (记者李文娟)11月 28日,副市长梁艳萍主持召开分管 领域党风廉政建设和安全生产工 作会。会议听取市教育局、市科学 技术局、市文化和旅游局、市体育 局以及晋中广播电视台主要负责 同志履行"一岗双责"及党风廉政

到对百姓负责有担当,营造风清气 正、高效服务的良好环境。要以更 强的责任担当抓好安全生产工作, 临近年底,要全力做好教育安全、旅 游安全、文物安全、舆情安全、体育场 馆安全,防患于未然,严格落实24小 时值班制度和信息报送制度,确保 第一时间响应,快速处置。市科学 技术局、市文化和旅游局等部门要 坚持精准施策,加强企业一线调研, 服务,培育新的经济增长点,积极推 动民生实事、"晋创谷·晋中"创新驱 动平台、冬季旅游等重点工作,为全

和安全生产工作会

建设、安全生产等工作汇报。

梁艳萍强调,要以更高的政治站 位抓实党风廉政建设,警钟长鸣,各 单位主要负责人要切实履行"一岗双 责",对党员干部多提醒、多关爱,经 常谈心谈话,及时掌握思想、工作、生 活动态,促进领导干部廉洁有为,做 市经济社会高质量发展作贡献。

打造宜居宜业和美乡村

- 介休市连福镇赵家庄村学习运用"千万工程"经验推进乡村全面振兴

本报记者 王志敏

11月26日,走进介休市连福镇 赵家庄村,映入眼帘的是整齐划一的 田园小院和宽阔平坦的村道,村民们 唠嗑闲逛,好不惬意。

近年来,赵家庄村积极学习运用 "千万工程"经验,在全面推进乡村振 兴的征途上取得了显著成效。这座 位于介休市东南20公里处的小山村, 已然发展成为乡村振兴的示范样板。

在赵家庄村,村容村貌焕然一 新。村内各处摆放的分类垃圾桶,让 绿色低碳的理念深入人心。统一修 建的34套村民住房实现24小时不间 断供水供电,49户安装空气能,极大 地改善了村民的居住环境,为宜居宜 业和美乡村建设注入新动能。此外, 该村还投资40万元对入村道路及主 题公园进行全面亮化,安装大小路灯 共90盏,对村庄周边进行硬化、绿化、 美化,使村庄环境更加整洁干净。

"环境整治是重中之重,要是没

本报讯 (记者

有良好的环境,外人来了观感不佳,根 本留不住人。这几年村里大力推进生 态修复和植树造林工作,如今生态环 境有了很大改善,每到周六日,都有不 少人前来游玩观赏。"赵家庄村党支部 书记、村委会主任赵建忠说道。

在产业发展方面,该村依托得天 独厚的自然风光和深厚的历史文化 底蕴,大力发展生态旅游、研学旅游、 写生基地、酒庄体验等特色乡村游项 目。在村办的酒厂、水厂、铸造厂3家 大型企业的帮扶带动下,村集体经济 焕发出勃勃生机,村民们的收入日益 增加,日子过得越来越红火。

"我在酒厂上班,每个月能有两 三千元的收入。丈夫从事护林防火 工作,收入也有两三千元,我们家还 种着 20 多亩地,一年下来能有7万元 左右的进账。现在咱们新农村,房子 建得漂亮,住着特别舒心,日子别提 多幸福了。"村民孔春梅如是说。

为实现产业增收的可持续发展, 赵家庄村全方位提升基层党组织的 战斗力与凝聚力,巧妙利用村内丰富 的自然资源,通过多种途径、多样形 式积极探索集体经济的发展路径,全 力推动一二三产业融合共进。从品 牌产业打造、特色农业培育到旅游产 业拓展等多个方面,精心谋划乡村旅 游发展蓝图,激发乡村振兴的全新活 力。一方面,以集体土地、资产、林地 入股天峻山文旅、露营基地项目,依 托天峻山旅游开发,提高文旅产业在 村集体收入中的占比;另一方面,在 辖区企业的大力支持下,将村内原先 陡峭坡地、耕作层贫瘠的小块耕地进

块耕地。截至目前,赵家庄 村共整治连片土地500余 亩,其中大豆玉米复合种植 200余亩,预计可增加集体 收入8万余元。

松,积极扶持并鼓励民营经济发展, 稳步提升村集体收入水平,让村民的 行整治改造,形成可以连片种植的大 生活品质不断迈向新台阶。



李聪 李雨鑫)为切 近日,榆次区华晟·咱家智慧社区居家 实强化校园反邪教警 养老服务中心内,老人们正兴致勃勃地参 示教育工作,助力广 大师生牢固树立崇尚

近年来,晋中市积极致力于特色养老 服务品牌的打造,全力构建起"1+7+N"养 老服务格局,为老年人提供高效、便捷、智 能、低偿的养老服务。目前,市城区已有6 个社区建成居家养老服务中心,为周边 8000余名社区老年人提供了高质量、可持 续的专业养老服务,切实提升了老年人的 生活质量与幸福感

本报记者 张浩亮 摄





国务院新闻办公室发布《新时代的 中国农村公路发展》白皮书

白皮书介绍,中共十八大以来, 中国农村公路进入崭新发展阶段。 在习近平总书记"进一步把农村公路 建好、管好、护好、运营好"重要指示 的指引下,通过创新体制、完善政策, 系统谋划、精准施策,持续推动农村 公路高质量发展,农村公路的覆盖范 围、通达深度、管养水平、服务能力、 安全韧性显著提高。

白皮书说,中国走出了一条符合国 情的农村公路发展道路,也为全球减贫 事业发展贡献了中国智慧、中国方案。

白皮书指出,中国将秉持开放、 合作、共赢的理念,加强与各国在农 村公路领域的交流与合作,共同探索 农村公路发展的新模式、新路径,继 续为全球农村公路和减贫事业贡献 智慧与力量,共同绘制人类命运共同 体的美好画卷。

晋中市城区晋华五八宿舍改造项目回迁安置公告

晋华五八宿舍改造项目业主:

根据《晋中市城区晋华五八宿 舍改造项目回迁安置方案》,现将 签订回迁安置协议相关事项公告 如下:

一、办理签订时间:2024年12 月6日至2024年12月31日(工作时 间8:00-12:00;14:30-18:00;周六、 日不休息)。

(1)拆迁户集中办理时间:2024

年12月6日至2024年12月13日 (2)分户户集中办理时间:2024 年12月14日至2024年12月15日

(3)购房户集中办理时间:2024 年12月16日至2024年12月22日 如因个人原因确实无法按规定 时间办理的,最迟截止时间为2024

年12月31日。 二、须携带证件资料:已通过 2023年甄别信息确认的业主,本人

携带身份证、原回迁安置协议书、房 屋确认单、收据等资料的原件及复 印件两份。

三、委托办理:业主委托他人办 理的,须同时提交授权委托书、受托 人身份证原件及复印件两份,并注 明委托事项。

四、办理签订内容:办理回迁安 置协议签订事宜并缴纳剩余购房款 总额的20%。

五、办理地点:晋中市榆次区道 北西街15号晋建汇通公司东楼。

六、注意事项:逾期未办理造成 的任何后果由业主自行承担。 特此公告,望业主互相转告!

> 联系人: 常婷婷 16635430765 张娇娇 13485475305

山西晋建汇通房地产开发有限公司 2024年11月28日

灵石县公安局

展

科学、远离邪教、健康 成长的思想理念,构 建平安和谐校园,近 日,灵石县公安局联 合县委政法委、县教 育局、城区社会事务

服务中心,深入辖区 小学开展了反邪教宣 传活动。 活动现场,民辅 警们采用发放宣传 资料、举办专题讲座 等丰富多样的形式, 为同学们详细讲解 了邪教的本质、危害 及防范邪教的方法。 期间,民辅警还积极 与同学们展开交流互 动,耐心解答他们在 反邪教方面的疑问。

据悉,为更好地 了解同学们对邪教的 认知和辨别能力,民 辅警还精心组织了一 次问卷调查,从通过 何种渠道获得国家安 全知识、遇到危害国

家安全行为如何处理以及怎样保护自己 不受非法侵害等方面了解同学们的知悉 程度。

活动结束后,同学们纷纷表示,今 后将自觉远离邪教,并积极向身边群 众传播反邪教知识,为营造健康、和 谐、稳定的校园环境和社会氛围出一 份力。